Stanoveni pr ttoku venkovniho vzduchu a bilance CO , vuéebné

Akce: Zatepleni domu Vypracoval: |Ing. Zdenék Pojman
Adresa: VIckova 1067, Praha 14 Datum: 20.11.2016
UcCebny ¢.: 1.38 + 1.39 Herna

Zadani u €ebny

Vétrani b @hem vyu €ovaci hodiny

Cas [h]

Typ 8koly Matefskd Skolka v od do  Priatok m3h
Objem mistnosti 335 |m® 27Z [ 800 8:05 480
o .=
Pocet déti ve tfidé 19 |osob 28 | 805 | 810 480
Vyuguijici 2 |osob £ s | 810 | 815 480
<
Produkce CO , Lo | 815 8:20 480
¥
Produkce CO, od déti 0,007 [m%h.os £5 | 820 | 825 480
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 |m*h.os S [ 825 | 830 480
o
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 | ¥ |ppm % S | 830 8:35 480
Q =
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ [ppm §~ é 8:35 8:40 480
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 [ppm =5 | 840 8:45 480
Procento déti o prestavkach ve t¥idé 100 |% Vétrani b @hem malé p festavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,17 |m%h g 8:45 8:50 480
Produkce CO, o pfestavkach 0,14 m°/h = 8:50 8:55 480
Vétrani Vétrani b éhem velké p festavky
MnoZstvi vzduchu na zaka 10 |m%h.os 9:40 9:45 480
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 [m%h.os E 9:45 9:50 480
Navrhovy pratok vétraciho vzduchu 290 [m¥h & 9:50 9:55 480
Intenzita vétrani (orientacné) 0,87 ht 9:55 10:00 480
Tepelna ztrata v étranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 21 ¥ |°C Navrhovy pritok 290 mh
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 | -12 ¥ [°C Pratok pro dodrzeni CO, 480 m°h
Uginnost ZZT 82 |% Max. koncentrace CO, 898 ppm
Tepelna ztrata vétranim 685 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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Stanoveni pr ttoku venkovniho vzduchu a bilance CO , vuéebné

Akce: Zatepleni domu Vypracoval: |Ing. Zdenék Pojman
Adresa: VIckova 1067, Praha 14 Datum: 20.11.2016
UcCebny ¢.: 1.41 + 1.42 Herna

Zadani u €ebny

Vétrani b @hem vyu €ovaci hodiny

Typ 8koly Matefskd Skolka v od do  Priatok m3h
Objem mistnosti 152 |m? 27Z [ 800 8:05 290
o .=
Pocet déti ve tfidé 12 |osob 28 | 805 | 810 290
Vyuguijici 1 |osob £ s | 810 | 815 290
<
Produkce CO , Lo | 815 8:20 290
¥
Produkce CO, od déti 0,007 [m%h.os £5 | 820 | 825 290
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 |m*h.os S5 |.825 8:30 290
o
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 | ¥ |ppm % S | 830 8:35 290
Q =
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ [ppm §~ é 8:35 8:40 290
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 [ppm =5 | 840 8:45 290
Procento déti o prestavkach ve t¥idé 100 |% Vétrani b @hem malé p festavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,10 |m%h g 8:45 8:50 290
Produkce CO, o prestavkéach 0,09 |m°h S | 850 | 855 290
Vétrani Vétrani b éhem velké p festavky
MnoZstvi vzduchu na zaka 10 |m%h.os 9:40 9:45 290
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 [m%h.os E 9:45 9:50 290
Navrhovy pratok vétraciho vzduchu 170 |m%*h & 9:50 9:55 290
Intenzita vétrani (orientacné) 1,12 ht 9:55 10:00 290
Tepelna ztrata v étranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 21 ¥ |°C Navrhovy pritok 170 m°h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 | -12 ¥ [°C Pratok pro dodrzeni CO, 290 m°/h
Uginnost ZZT 82 |% Max. koncentrace CO, 903 ppm
Tepelna ztrata vétranim 402 |W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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Cas [h]




Stanoveni pr ttoku venkovniho vzduchu a bilance CO , vuéebné

Akce: Zatepleni domu Vypracoval: |Ing. Zdenék Pojman
Adresa: VIckova 1067, Praha 14 Datum: 20.11.2016
UcCebny ¢.: 2.10 Herna

Zadani u €ebny

Vétrani b @hem vyu €ovaci hodiny

Cas [h]

Typ 8koly Matefskd Skolka v od do  Priatok m3h
Objem mistnosti 110 [m?® 27Z [ 800 8:05 230
o .=
Pocet déti ve tfidé 9 |osob 28 | 805 | 810 230
Vyuguijici 1 |osob £ s | 810 | 815 230
<
Produkce CO , Lo | 815 8:20 230
M
Produkce CO, od déti 0,007 [m%h.os £5 | 820 | 825 230
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 |m*h.os S5 |.825 8:30 230
o
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 | ¥ |ppm % S | 830 8:35 230
Q =
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ [ppm §~ é 8:35 8:40 230
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 [ppm =5 | 840 8:45 230
Procento déti o prestavkach ve t¥idé 100 |% Vétrani b @hem malé p festavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,08 |m°h g 8:45 8:50 230
Produkce CO, o prestavkéach 0,07 |m’h S | 850 | 855 230
Vétrani Vétrani b éhem velké p festavky
MnoZstvi vzduchu na zaka 10 |m%h.os 9:40 9:45 230
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 [m%h.os E 9:45 9:50 230
Navrhovy pratok vétraciho vzduchu 140 |m%*h & 9:50 9:55 230
Intenzita vétrani (orientacné) 1,27 ht 9:55 10:00 230
Tepelna ztrata v étranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 21 ¥ |°C Navrhovy pritok 140 m°h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 | -12 ¥ [°C Pratok pro dodrzeni CO, 230 mh
Uginnost ZZT 82 |% Max. koncentrace CO, 901 ppm
Tepelna ztrata vétranim 331 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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Stanoveni pr ttoku venkovniho vzduchu a bilance CO , vuéebné

Akce: Zatepleni domu Vypracoval: |Ing. Zdenék Pojman
Adresa: VIckova 1067, Praha 14 Datum: 20.11.2016
UcCebny ¢.: 2.26 Herna

Zadani u €ebny

Vétrani b @hem vyu €ovaci hodiny

Cas [h]

Typ 8koly Matefskd Skolka v od do  Priatok m3h
Objem mistnosti 224 |m? 27Z [ 800 8:05 460
o .=
Pocet déti ve tfidé 18 |osob 28 | 805 | 810 460
Vyuguijici 2 |osob £ s | 810 | 815 460
<
Produkce CO , Lo | 815 8:20 460
¥
Produkce CO, od déti 0,007 [m%h.os £5 | 820 | 825 460
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 |m*h.os S [ 825 | 830 460
st
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 | ¥ |ppm % S | 830 8:35 460
»O =
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ [ppm §~ é 8:35 8:40 460
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 [ppm =5 | 840 8:45 460
Procento déti o prestavkach ve t¥idé 100 |% Vétrani b @hem malé p festavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,17 |m%h g 8:45 8:50 460
Produkce CO, o prestavkéach 0,13 |m°h S | 850 | 855 460
Vétrani Vétrani b éhem velké p festavky
MnoZstvi vzduchu na zaka 10 |m%h.os 9:40 9:45 460
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 [m%h.os E 9:45 9:50 460
Navrhovy pratok vétraciho vzduchu 280 [m¥h & 9:50 9:55 460
Intenzita vétrani (orientacné) 1,25 ht 9:55 10:00 460
Tepelna ztrata v étranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 21 ¥ |°C Navrhovy pritok 280 mh
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 | -12 ¥ [°C Pratok pro dodrzeni CO, 460 m°/h
Uginnost ZZT 82 |% Max. koncentrace CO, 901 ppm
Tepelna ztrata vétranim 662 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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Stanoveni pr ttoku venkovniho vzduchu a bilance CO , vuéebné

Akce: Zatepleni domu Vypracoval: |Ing. Zdenék Pojman
Adresa: VIckova 1067, Praha 14 Datum: 20.11.2016
UcCebny ¢.: 2.29 Herna

Zadani u €ebny

Vétrani b @hem vyu €ovaci hodiny

Cas [h]

Typ 8koly Matefskd Skolka v od do  Priatok m3h
Objem mistnosti 135 [m® 23 | 800 [ 805 270
o .=
Pocet déti ve tfidé 11 |osob 28 | 805 | 810 270
Vyuguijici 1 |osob £ s | 810 | 815 270
<
Produkce CO , Lo | 815 8:20 270
¥
Produkce CO, od déti 0,007 [m%h.os £5 | 820 | 825 270
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 |m*h.os S [ 825 | 830 270
o
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 | ¥ |ppm % S | 830 8:35 270
Q =
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ [ppm §~ é 8:35 8:40 270
Pocatec¢ni koncentrace CO, ve tfidé 550 [ppm =5 | 840 8:45 270
Procento déti o prestavkach ve t¥idé 100 |% Vétrani b @hem malé p festavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,10 |m%h g 8:45 8:50 270
Produkce CO, o prestavkéach 0,08 |m’h S | 850 | 855 270
Vétrani Vétrani b éhem velké p festavky
MnoZstvi vzduchu na zaka 10 |m%h.os 9:40 9:45 270
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 [m%h.os E 9:45 9:50 270
Navrhovy pratok vétraciho vzduchu 160 |m%h & 9:50 9:55 270
Intenzita vétrani (orientacné) 1,19 ht 9:55 10:00 270
Tepelna ztrata v étranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 21 ¥ |°C Navrhovy pritok 160 m°h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 | -12 ¥ [°C Pratok pro dodrzeni CO, 270 m/h
Uginnost ZZT 82 |% Max. koncentrace CO, 903 ppm
Tepelna ztrata vétranim 378 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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